
Притежател на марката или знака, на която/който е 
направено позоваване в подкрепа на възражението: Telefónica 
S.A. 

Марка или знак, на която/който е направено позоваване в 
подкрепа на възражението: По-ранна словна марка на 
Общността „CLARO“ (№ 2 017 341) по-специално за стоки и 
услуги от класове 9 и 38. 

Решение на отдела по споровете: Уважава възражението. 

Решение на апелативния състав: Отхвърля жалбата като недо 
пустима, тъй като жалбоподателят не е представил писмено 
изложение на основанията за обжалването. 

Изложени правни основания: Според жалбоподателя обжалваното 
решение противоречи на принципа на функционална 
приемственост между отдела по споровете и апелативния 
състав. За жалбоподателя е било очевидно, че жалбата му е 
насочена срещу обжалваното решение в неговата цялост, както 
и че той изхожда от неправилното тълкуване от отдела по 
споровете на член 8, параграф 1, буква б) от Регламент (ЕО) 
№ 207/2009 относно марката на Общността. 

Жалба, подадена на 11 юни 2009 г. — United States Polo 
Association/СХВП — Textiles CMG (U.S. POLO ASSN.) 

(Дело T-228/09) 

(2009/C 180/114) 

Език на жалбата: английски 

Страни 

Жалбоподател: United States Polo Association (Lexington, 
Съединени американски щати) (представители: P. Goldenbaum, 
T. Melchert и I. Rohr, lawyers) 

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар 
(марки, дизайни и модели) 

Друга страна в производството пред апелативния състав: 
Textiles CMG, SA (Onteniente, Валенсия, Испания) 

Искания на жалбоподателя 

— да се отмени решението на четвърти апелативен състав на 
Службата за хармонизация във вътрешния пазар (марки, 
дизайни и модели) от 20 март 2009 г. по преписка R 
886/2008-4, и 

— да се осъди ответникът да понесе направените от него 
съдебни разноски и да заплати съдебните разноски, 
направени от жалбоподателя, и, ако другата страна в 
производството пред апелативния състав встъпи в съдебното 
производство, същата да понесе направените от нея съдебни 
разноски. 

Правни основания и основни доводи 

Заявител на марката на Общността: Жалбоподателят 

Марка на Общността, предмет на спора: Словна марка „U.S. 
POLO ASSN.“ за стоки от класове 9, 20, 21, 24 и 27 

Притежател на марката или знака, на която/който е 
направено позоваване в подкрепа на възражението: Другата 
страна в производството пред апелативния състав 

Марка или знак, на която/който е направено позоваване в 
подкрепа на възражението: Словна марка „POLO-POLO“ за 
стоки от клас 24, регистрирана в Испания, словна марка 
„POLO-POLO“ за стоки от класове 24, 25 и 39, регистрирана 
в Общността 

Решение на отдела по споровете: Уважава възражението за 
всички оспорени стоки 

Решение на апелативния състав: Отхвърля жалбата 

Изложени правни основания: Нарушение на член 8, параграф 1, 
буква б) от Регламент № 40/94 на Съвета (понастоящем член 8, 
параграф 1, буква б) от Регламент № 207/2009 на Съвета), тъй 
като апелативният състав е допуснал грешка като е приел, че е 
налице вероятност от объркване между разглежданите марки.
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